KẾ HOẠCH GIÁO DỤC TUẦN
Chủ đề nhánh : Đồ dùng gia đình bé

Tuần 2: Thực hiện từ 03/11 đến 09/11/2025
	Thứ 

Hoạt động
	Thứ hai
	Thứ ba
	Thứ tư
	Thứ năm
	Thứ sáu

	 Thể dục sáng
	- Thể dục: Trẻ tập với bài hát “ Chiếc khăn tay”.

 - Hô hấp: Ngửi hoa 
- Tay: Hai tay dang ngang, đưa ra trước, hạ thấp tay xuống

- Bụng: Gập người trước ngực.

- Chân:  Chân đưa cao, hạ xuống theo nhịp.

	Hoạt động học
	THỂ DỤC
Ném trúng đích nằm ngang.

	 LQVH

Truyện: “Chiếc ấm sành nở hoa”
	GDÂN
VĐ: Chiếc khăn tay.

NH: Ba ngọn nến lung linh.

	TẠO HÌNH
Trang trí cái cốc.
	KPKH
Trò chuyện về đồ dùng trong gia đình bé. 

	Hoạt động góc
	* Góc phân vai: Siêu thị đồ dùng, người đầu bếp giỏi.
-Yêu cầu: 
+ Trẻ biết mô phỏng công việc người bán hàng và mua hàng người bán hàng biết chào mời khách, ân cần với khách, người mua biết trả tiền khi  mua hàng.
+  Biết công việc của người đầu bếp, biết cách chế biến các món ăn quen thuộc trong gia đình
- Chuẩn bị: Các loại đồ dùng, đồ chơi nấu ăn trong góc.

- Tiến hành:: Cô trò chuyện với trẻ. Cháu về góc. Trẻ chơi, cô quan sát. 

* Góc xây dựng: Xây nhà cửa, vườn rau, ao cá.

-Yêu cầu: Cháu biết dùng các vật liệu để xây khu vui chơi.

- Chuẩn bị: Các loại đồ dùng, đồ chơi trong góc.

- Tiến hành:: Cô trò chuyện với trẻ. Cháu về góc. Trẻ chơi, cô quan sát.

* Góc học tập: Phân loại đồ dùng để ăn, để uống.

-Yêu cầu: Trẻ chơi biết phân loại đồ dùng trong gia đình mình.

- Chuẩn bị: Đồ dùng trong góc chơi như: ca, cốc, nồi, chén, đũa….

- Tiến hành:: Cô trò chuyện với trẻ. Cháu về góc. Trẻ chơi, cô quan sát.

* Góc nghệ thuật: Nặn đồ dùng gia đình, tô màu đồ dùng gia đình.
-Yêu cầu: Trẻ biết kết hợp các kỹ thuật nặn, màu sắc để nặn được đồ dùng gia đình. Biết cách cầm bút để tô màu đồ dùng gia đình.
- Chuẩn bị: Bảng, đất nặn, mẫu, giấy A4, bút sáp màu.
Tiến hành:: Cô trò chuyện với trẻ. Cháu về góc. Trẻ chơi, cô quan sát.

* Góc thiên nhiên: Chăm sóc chậu hoa của lớp.
-Yêu cầu: Trẻ biết tưới nước, xới đất trong chậu hoa cùng cô.
- Chuẩn bị: Dụng cụ làm vườn, dụng cụ để tưới.
- Tiến hành:: Cô trò chuyện với trẻ. Cháu về góc. Trẻ chơi, cô quan sát.

	Hoạt động ngoài trời
	- Trò chuyện về một số hoạt động trong gia đình.

- Trò chơi học tập: Kết bạn.
- Chơi tự do.

	- Trò chuyện về bửa ăn hằng ngày trong gia đình bé.
- Trò chơi vận động: Hái táo

- Chơi tự do.

	- Trò chuyện về thời tiết trong ngày và in hình đồ dùng lên cát.
- Trò chơi vận  động: Mèo và chim sẻ
- Chơi tự do.

	- Quan sát trò chuyên đồ dùng để ăn trong gia đình.
- Trò chơi  dân gian: Rồng rắn lên mây

- Chơi tự do.

	- Quan sát trò chuyện đồ dùng để uống trong gia đình. 
- Trò chơi học tập:  truyền tin

- Chơi tự do.


	Ăn, ngủ
	-Vệ sinh tay, chân trước khi ăn.

- Trẻ ăn đúng giờ.

- Cho trẻ đánh răng, rửa miệng.

- Trẻ ngủ đúng giờ, đủ giấc.

- Cho trẻ rửa mặt, ăn xế.

- Chỉnh trang đầu tóc gọn gàng.

	Chơi, hoạt động theo ý thích
	- Ăn chiều và vệ sinh sau khi ăn.

- Trò chuyện, ôn lại bài buổi sáng, làm vở bài tập.
- Tiếp tục rèn trẻ kỹ năng rửa tay theo qui trình 6 bước.

- Cho trẻ đọc thơ, nghe kể chuyện, tập hát các bài hát trong chủ đề.

- Chơi tự do các góc, rèn trẻ biết giúp cô vệ sinh cuối tuần ở các góc chơi gọn gàng.

- LQVT:   Đề tài: “Ôn so sánh cao hơn, thấp hơn”.

- Tăng cường Tiếng Việt.

- Tuyên dương bé ngoan cuối tuần.

	Trẻ chuẩn bị ra về, trả trẻ
	- Trẻ biết dọn dẹp đồ chơi sau khi chơi.
- Trẻ biết chào tạm biệt cô và các bạn trước khi ra về.

- Trao đổi với phụ huynh về tình hình sức khỏe và các hoạt động một ngày của trẻ.
- Trả trẻ.
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                                      KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Đồ dùng gia đình bé
Thứ hai, ngày 03 tháng 11 năm 2025
I. Hoạt động học :                    THỂ DỤC
          Đề tài:  Ném trúng đích nằm ngang
1. Mục đích – yêu cầu:

a. Kiến thức:

- Trẻ biết tên bài vận động.

- Dạy trẻ kĩ năng ném trúng đích nằm ngang đúng kĩ thuật.
b. Kĩ năng:

- Rèn khả năng khéo léo cho trẻ, phát triển tố chất thể lực nhanh mạnh khoẻ của trẻ.
- Giúp trẻ có khả năng định hướng trong không gian

c. Giáo dục :

- Trẻ có ý thức kĩ luật thói quen trong giờ học, hăng say tập luyện thích học thể dục, biết yêu quý quan tâm cộng tác với bạn bè khi chơi.

2. Chuẩn bị:

         - Sân bãi sạch sẽ, hai cây ngang làm đích, 4-6 túi cát

3. Tiến hành hoạt động:

a.Hoạt động 1:  Khởi động:

- Cô và cả lớp cùng khởi động cho các khớp tay chân thật mềm dẻo nào. Chuyển sang đội hình hàng dọc.

b. Hoạt động 2: Trọng động:

* Bài tập phát triển chung:

- Động tác cơ tay vai: Đưa tay giang ngang gập khuỷu tay. (2 lần 4 nhịp).
- Động tác cơ chân: Đưa chân ra trước và lên cao. (2 lần 4 nhịp).

- Động tác cơ bụng: Quay người sang 2 bên . (2 lần 4 nhịp).
- Động tác bật: Bật tách chân khép chân. (2 lần 4 nhịp).
- Cho trẻ hát “Gia đình là số 1” về đội hình 2 hàng dọc.
* Vận động cơ bản: Ném trúng đích nằm ngang.
- Hôm nay cô và các con sẽ cùng tham gia một cuộc thi xem ai ném trúng đích nhé!.

- Cô cho trẻ đọc tên bài vận động
- TTCB: Cô đứng chân trứơc chân sau tay cầm túi cát cùng phía với chân sau. Khi có hiệu lệnh ném, co giơ ngang tầm mắt và ném vào chính giữa đích.

- Trước khi vào cuộc thi cô mời 2 bạn lên làm mẫu để các bạn được nhìn rõ hơn.

- Các bạn vừa thực hiện rồi, vậy chúng mình có muốn thi đua không?

* Trẻ thực hiện:

- Cho 2 trẻ lần lượt ở hai hàng lên thực hiện.

- Cô tổ chức cho 2 đội thi đua với nhau. 
- Khi trẻ ném cô quan sát và sửa sai cho trẻ, nhắc nhở trẻ thực hiện đúng.
- Tuyên dương động viên hai đội chơi.
c. Hoạt động 3: Trò chơi củng cố:  “Cáo và thỏ”

- Hôm nay cô thấy các con rất ngoan và học rất giỏi nên cô thưởng cho các con một trò chơi đó là trò chơi: “Cáo và thỏ”

- Để chơi trò chơi này cô sẽ mời một bạn lên làm cáo còn tất cả làm thỏ và làm chuồng. Mỗi chú thỏ là 1 cái chuồng. Khi chơi các con thỏ đọc bài “trên bãi cỏ…..ăn thịt đấy” Lúc đó cáo xuất hiện các chú thỏ chạy nhanh chân về chuồng, nếu không sẽ bị cáo ăn thịt.

- Cho trẻ chơi 2-3 lần đổi ngược lại bạn thỏ làm chuồng và ban làm chuồng sẽ là thỏ. Con thỏ nào bị cáo bắt sẽ là cáo.

* Hồi tĩnh:
- Cho lớp đi nhẹ nhàng thành vòng tròn vài vòng.
II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..……………………………………………………………...

……………………………………………………………………………………………………………………….…..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….

…………………………………………………………………………………………………………………….……..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….

……………………………………………………………………………………………………………………….…..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….

                                          ==//==//==//==//==//==//==//==//==//==//==

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Đồ dùng gia đình bé
Thứ ba, ngày 04 tháng 11 năm 2025
I. Hoạt động học:                    LQVH
          Đề tài:  Truyện “Chiếc ấm sành nở hoa”
1. Mục đích – yêu cầu:

a. Kiến thức:

- Trẻ biết tên chuyện và tên nhân vật trong truyện: Chiếc ấm sành bị vứt ngoài đường và được cô bé nhặt về trồng hoa .


b. Kỹ năng: 

- Phát triển ngôn ngữ.

- Luyện kỹ năng nói dài câu và bắt chước giọng nhân vật  thể hiện được tình cảm yêu quý của mình đối với nhân vật ,khả năng chú ý ghi nhớ của trẻ.
c. Giáo dục:
- Giáo dục trẻ biết yêu quý đồ dùng trong gia đình.          

2. Chuẩn bị:

          -  Tranh thể hiện nội dung câu chuyện: Chiếc ấm sành nở hoa.

- Mũ các nhân vật.
3. Tiến hành hoạt động:

a. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
-  Cô cho trẻ hát bài : Cái ấm sành  .

-  Trò chuyện về nội dung bài hát?

Hôm nay cô muốn kể cho các con nghe một câu chuyện rất hay về chiếc ấm sành. Mời các con cùng lắng nghe nhé.
b. Hoạt động 2: Hoạt động trọng tâm

-  Cô kể lần 1: Giới thiệu tên câu chuyện, tên tác giả. Nội dung câu chuyện
-  Cô kể lần 2 kết hợp tranh minh hoạ, trích dẫn đàm thoại.
-  Các con vừa nghe cô kể câu chuyện gì ?

* Đoạn 1: “Có một chiếc ấm ....ấm áp và khô ráo”. Chiếc ấm sành bị vứt ấm sành rất buồn và có một đôi bướm bay vào lòng ấm trú mưa. 
-  Ấm bị vứt ở đâu ? Ấm có buồn không ?
-  Ai đã và lòng ấm sành để trú mưa ? 
* Đoạn 2: “Mưa tạnh đôi bướm vàng bay đi ........gieo hạt vào”. Đôi bướm bay đi ấm sành buồn và khóc có một cô bé đi qua nhặt về, gieo hạt vào.
-  Ai đã nhặt ấm về ? Cô bé đã làm gì với chiếc ấm ? 

-  Chuyện gì đã xảy ra khi cô bé gieo hạt giống xuống ? 
* Đoạn 3: “Hạt giống bỗng một hôm....không còn buồn và thiếu bạn nữa” . Hạt giống nảy mầm thành cây ra hoa ong bướm đến bay lượn.
-  Ấm còn cô đơn không ? Vì sao ?


- Các con phải làm gì để giữ gìn cho đồ dùng đồ trong gia đình ?


-  Cô cho trẻ xem phim trình chiếu về câu chuyện:  ”Chiếc ấm sành nở hoa”.
c. Hoạt động 3: Trò chơi củng cố:  “Đóng kịch câu chuyện”

- Cô cho trẻ vào vai trẻ tự chọn.

- Cô hướng dẫn trẻ chơi.

- Nhận xét sau trò chơi.
* Kết thúc hoạt động:
- Cho trẻ hát bài “Bé quét nhà”.
II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..……………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….

…………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….

…………………………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Đồ dùng gia đình bé
Thứ tư, ngày 05 tháng 11 năm 2025
I. Hoạt động học:                    GDÂN
          Đề tài:  VĐ “Chiếc khăn tay”

NH:  Ba ngọn nến lung linh.
1. Mục đích – yêu cầu:

a. Kiến thức:

- Trẻ thuộc bài hát biết vận động theo bài hát cùng cô.


- Trẻ biết chơi trò chơi âm nhạc.

b. Kĩ năng: 

- Biết phối hợp giữa động tác với lời ca một cách thành thạo, nhịp nhàng.
    
- Rèn cho trẻ khả năng cảm thụ âm nhạc, luyện cho trẻ khả năng mạnh dạn tự tin khi biểu diễn.
* Giáo dục:
-  Giáo dục trẻ tình cảm gia đình, lòng biết ơn, kính trọng ông bà bố mẹ.
2. Chuẩn bị:

          - Hình ảnh để chơi trò chơi .  

- Sân khấu.

3. Tiến hành hoạt động:

a. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức

- Cô giới thiệu chương trình biểu diễn về chủ đề gia đình .

- Xin chào mừng 5 gia đình đến với hội thi “Gia đình thử tài”.

- Cô cho các gia đình lên giới thiệu về mình .
b. Hoạt động 2: Hoạt động trọng tâm

-  Cô vận động lần 1 cho trẻ xem.
-  Vận động lần 2 kết hợp phân tích từng động tác.

* Trẻ thực hiện:

- Cô mời lần lượt từng trẻ lên thực hiện.

- Thi đua giữa các tổ, nhóm.

- Cô chú ý sửa sai, động viên trẻ.

- Các  con có yêu quý gia đình của mình không ? Yêu quý gia đình của mình các con phải làm gì ? 

* Nghe hát: “Ba ngọn nến lung linh”
- Cô hát lần 1: 
+ Giới thiệu tên bài hát Ba ngọn nến lung linh, sáng tác Ngọc Lễ

+ Bài hát nói về tình cảm gia đình.Gia đình là nơi chúng ta khôn lớn, chan chứa biết bao niềm vui, những kỷ niệm đẹp của tuổi thơ.

- Cô hát lần 2 kết hợp với múa minh họa cùng trẻ.
c. Hoạt động 3: 

* Trò chơi củng cố:  “Lắng nghe âm thanh tìm đồ vật”.

- Cách chơi: Trẻ ngồi thành hình vòng tròn. Chọn một trẻ đi ra bên ngoài lớp. Cô dấu đồ vật vào 1 trẻ, mỗi trẻ cách nhau 1 khoảng cách nhất định. Cả lớp hát, trẻ từ ngoài vào, đi men theo các bạn ngồi vòng tròn. Nếu trẻ  đi càng đến đồ vật cất dấu thì cả lớp càng hát to dần lên, nếu đi càng xa đồ vật thì cả lớp càng hát nhỏ dần. Trẻ sẽ lắng nghe tiếng hát để chỉ vào chổ dấu đồ vật. 

- Luật chơi: Trẻ chỉ đúng thì được cả lớp hoan hô và trẻ có đồ vật bị tìm thấy sẽ tiếp tục làm người chơi. Nếu trẻ đó không tìm được đồ vật cất dấu thì phải nhảy lò cò hoặc đứng giữa lớp hát một bài, cô chỉ định người khác lên chơi.
* Kết thúc hoạt động:
- Cho trẻ cùng vận động lại bài: “Chiếc khăn tay”.

II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
…………………………………………………..…………………………………………………………...…

…………………………………………………………………………………………………………………………...

…………………………………………………………………………………………………………...……………….

…………………………………………………………………………………………………………………………...

…………………………………………………………………………………………………………...……………….

……………………………………………………………………………………………………………………….…..

…………………………………………………………………………………………………………...……………….

                              ==//==//==//==//==//==//==//==//==//==//==

KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Đồ dùng gia đình bé
Thứ năm, ngày 06 tháng 11 năm 2025
I. Hoạt động học:                    TẠO HÌNH
                                 Đề tài:          Trang trí cái cốc
1. Mục đích, yêu cầu:

a. Kiến thức

- Trẻ biết cái cốc là đồ dùng quen thuộc trong gia đình, dùng để đựng nước, sữa, v.v.

- Biết trang trí cái cốc bằng các hình đơn giản (chấm tròn, đường thẳng, hoa, mặt cười, trái tim…).

- Biết chọn màu sắc hài hòa để làm cho chiếc cốc thêm đẹp.

b. Kỹ năng

- Rèn kỹ năng vẽ, tô màu, dán hình.

- Phát triển khả năng quan sát, tư duy sáng tạo và khéo léo của bàn tay.

- Biết nhận xét, nêu ý tưởng về sản phẩm của mình và bạn.

c. Giáo dục:

- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.

- Yêu quý đồ dùng trong gia đình, biết giữ gìn, cẩn thận khi sử dụng.

- Tự tin khi giới thiệu sản phẩm của mình.

2. Chuẩn bị:

- Đồ dùng:
- Tranh ảnh về các loại cốc trong gia đình.

- Mẫu trang trí cốc (vẽ, dán hoa, dán mặt cười, hình trái tim…).

- Giấy có in sẵn hình cái cốc, bút chì màu, hồ dán, giấy màu cắt sẵn hình tròn, hoa, trái tim.

- Giấy vẽ, bút màu, hồ dán, khăn lau tay.
3. Tiến hành hoạt động:

a. Hoạt động 1: Ổn định tổ chức
- Cô và trẻ cùng hát bài “Cả nhà thương nhau”.

- Trong gia đình con có những ai?

- Hãy kể tên các đồ dùng trong gia đình các con?

- Con dùng cốc để làm gì?

 Cô giới thiệu: “Hôm nay, cô và các con sẽ cùng trang trí những chiếc cốc thật đẹp để tặng cho người thân trong gia đình nhé !”
b. Hoạt động 2: Ổn định tổ chức
* Quan sát – Đàm thoại

- Cô cho trẻ cùng quan sát cái cốc.
- Cốc này có hình gì?

- Trên cốc có những họa tiết gì?

- Màu sắc của cốc thế nào?

=> Cô khái quát: “Các con thấy đó, chiếc cốc có thể trang trí bằng hoa, chấm bi, trái tim, hay những đường cong, đường thẳng rất đẹp. Hôm nay, mỗi bạn sẽ tạo một chiếc cốc riêng của mình nhé!”

* Hướng dẫn trẻ trang trí cái cốc.

- Các con có thể dùng bút màu tô thân cốc, tùy sở thích.
- Trang trí bằng cách vẽ hoặc dán hình đơn giản (hoa, trái tim, mặt cười…).

- Có thể chọn màu mình thích, không tô chườm ra ngoài.
* Trẻ thực hiện:

- Trẻ ngồi làm theo ý thích.

- Cô mở nhạc nhẹ, đi quan sát, gợi ý: “Con định trang trí bằng nguyên vật liệu gì?”

- Khuyến khích trẻ sáng tạo, trang trí theo khả năng và sở thích.

c. Hoạt động 3: 

* Nhận xét – Trưng bày sản phẩm

- Cô cùng trẻ trưng bày các sản phẩm lên “Góc gia đình thân yêu”.

- Cho trẻ nhận xét sản phẩm của mình và bạn:

- “Con thấy cốc của bạn thế nào?”

- “Con tặng chiếc cốc này cho ai?”

- Cô nhận xét chung, khen trẻ có ý tưởng đẹp, động viên trẻ chưa hoàn thành sản phẩm.
*. Kết thúc hoạt động: 

- Cho trẻ hát bài: “Cả nhà thương nhau”.

II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
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KẾ HOẠCH GIÁO DỤC NGÀY

Chủ đề nhánh: Đồ dùng gia đình bé
Thứ sáu, ngày 07 tháng 11 năm 2025
I. Hoạt động học:                    KPKH
                                Đề tài:    Trò chuyện về đồ dùng gia đình bé.
1. Mục đích, yêu cầu:

a. Kiến thức: 
- Trẻ biết được đặc điểm, công dụng, chất liệu của các loại đồ dùng để ăn, đồ dùng để uống
- Trẻ biết cách sử dụng và giữ gìn các đồ dùng để ăn, đồ dùng để uống. Trẻ biết sử dụng các nguyên liệu cô đã chuẩn bị để làm nên các loại đồ dùng để ăn, đồ dùng để uống.

b. Kĩ năng: 
- Trẻ biết gọi tên, nêu đặc điểm nổi bật của đồ dùng để ăn, đồ dùng để uống  thông qua việc quan sát.

- Rèn khả năng chú ý và ghi nhớ có chủ định ở trẻ.

- Phát triển kĩ năng trao đổi, phối hợp với bạn thông qua các hoạt động nhóm

- Trẻ có kĩ năng làm việc theo nhóm.

c. Giáo dục:
- Trẻ tích cực, hứng thú, vui vẻ tham gia vào hoạt động.

2. Chuẩn bị:
+ Bát, đĩa, ly, ca, bàn cho trẻ.
+ Đồ dùng để trẻ làm đồ dùng để ăn đồ dùng để uống: Vỏ sữa, vỏ sữa chua, giấy màu, bút màu, kéo,….

3. Tiến hành tổ chức hoạt động:

a. Hoạt động 1 : Ổn định, tổ chức
- Các con cùng cô đi tham quan hội chợ quê nhé!
- Cho trẻ tự do tham quan, trải nghiệm
- Trò chuyện:
+ Các con nhìn xem trong hội chợ có những đồ dùng gì?
+ Các đồ dùng này dùng để làm gì?
- Trong hội chợ có bát, đĩa, ca, tách, ly, ấm nước,… là những đồ dùng dùng để ăn, để uống.
- Hôm nay, cô sẽ cho các con tìm hiểu những đồ dùng để ăn, đồ dùng để uống nhé.
b. Hoạt động 2: Hoạt động trọng tâm
- Khi tham quan hội chợ cô cũng có mua về một số đồ dùng, bây giờ cô mời đại diện các nhóm lên lấy đồ dùng về cho nhóm mình nào.

- Các con có thể sờ và tự cảm nhận xem các đồ dùng của cô đã mua về có đặc điểm gì và đồ dùng đó dùng để làm gì.

- Cô quan sát và lắng nghe trẻ tương tác trao đổi với nhau, cô đặt câu hỏi gợi mở để trẻ trả lời. 
- Cô vừa cho các con khám phá về đồ dùng gì?

- Cô cũng có mua cho mình một số đồ dùng các con nhìn xem cô có gì nhé. 

* Đồ dùng để ăn

+ Con hãy chia sẻ về những gì mình vừa khám phá (gợi ý trẻ trả lời, động viên trẻ)

- Cô đưa cái bát và hỏi trẻ: Đây là cái gì?

- Cái bát hay còn được gọi là cái chén đấy

- Cho trẻ phát âm “cái bát” 

+ Cái bát có những đặc điểm gì?

+ Cái bát được làm từ chất liệu gì?

+ Các con dùng cái bát để làm gì?

=> Giáo dục trẻ: Khi các con ăn cơm các con phải bưng cái bát bằng hay tay, bưng cẩn thận để không làm rơi bát, khi ăn các con phải lấy một tay để giữ bát lại các con đã nhớ chưa nào.

Ngoài cái bát làm bằng inox ra các con còn biết trong lớp mình có cái bát làm bằng chất liệu gì nữa? (Bằng nhựa, bằng sứ,…)

 Quan sát cái đĩa:

+ Đây là cái gì các con?

+ Cho trẻ phát âm “Cái đĩa” 

Cái đĩa hay còn gọi là cái dĩa đấy!

+ Cái đĩa có những bộ phận nào?

+ Cái đĩa có màu gì?

+ Cái đĩa được làm từ chất liệu gì?

+ Cái đĩa dùng để làm gì?

Giáo dục trẻ: Cái đĩa dùng để đựng thức ăn, khi các con bưng vào bàn các con nhớ phải bưng bằng hai tay để không làm rơi đĩa nhé.

Ngoài cái đĩa làm bằng nhựa ra các con còn biết cái đĩa làm bằng chất liệu gì nữa? (Bằng sứ,…)

* So sánh: 

- Cái bát và cái đĩa có điểm gì giống và khác nhau?

+ Giống nhau: Đều là đồ dùng dùng để ăn

+ Khác nhau: Miệng cái đĩa to hơn miệng cái bát, cái bát làm bằng inox cái đĩa làm bằng nhựa.

* Đồ dùng để uống:

- Cái ly:

+ Đây là cái gì các con?

+ Cho trẻ phát âm “cái ly” 

+ Cái ly có những bộ phận nào?

+ Cái ly được làm từ chất liệu gì?

+ Các con dùng cái ly để làm gì?

Ngoài cái ly làm bằng nhựa ra các con còn biết cái ly làm bằng chất liệu gì nữa? (Bằng thuỷ tinh, bằng sứ,…)

- Cái ca:

+ Đây là cái gì các con?

+ Cho trẻ phát âm “Cái ca” 

+ Cái ca dùng để làm gì?

+ Cái ca có những bộ phận nào?

+ Cái ca được làm từ chất liệu gì?

Giáo dục trẻ: Khi ở nhà hay khi ở lớp các con dùng ca phải cầm ở tay cầm,bằng hai tay, để không làm rơi ca, rơi ly nhé.


 Ngoài cái ca làm bằng nhựa ra các con còn biết cái ca làm bằng chất liệu gì nữa? (Bằng inox, bằng sứ,…)

* So sánh: 

- Cái ly và cái ca có điểm gì giống và khác nhau?

+ Giống nhau: Đều là đồ dùng dùng để uống.

+ Khác nhau: Cái ly không có tay cầm còn cái ca có tay cầm, Cái ly làm bằng nhựa còn cái ca làm bằng inox.

- Cái bát, cái đĩa, cái ly, cái ca là đồ dùng để phục vụ nhu cầu ăn uống, là một trong những nhu cầu của gia đình đấy các con ạ.
- Ngoài cái bát, cái đĩa, cái ly, cái ca ra các con còn biết đồ dùng gì dùng để ăn, để uống nữa?
c. Hoạt động 3: Trò chơi củng cố
* Trò chơi: “ Phân loại đồ dùng”.

- Cách chơi: Chia trẻ làm 2 đội nhiệm vụ 2 đội sẽ phân loại đồ dùng theo yêu cầu của cô.

+ Đội 1 sẽ lên chọn những đồ dùng để ăn đem về đội của mình.

+ Đội 2 sẽ chọn những đồ dùng để uống đem về đội của mình.

- Đội nào chọn đúng và có số lượng nhiều sẽ giành chiến thắng.

- Tổ chức cho trẻ chơi. Nhận xét tuyên dương sau trò chơi.

* Kết thúc hoạt động 

- Hát bài: “Nhà mình rất vui”.

II. Đánh giá trẻ cuối ngày:
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